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    令和４年11月定例会建設経済常任委員会（12月15日） 

 

開会（１０：２７） 

○鈴木浩己委員長 ただいまから建設経済常任委員会を開会いたします。 

 それでは、これより議案の審査を行います。 

 当委員会に付託されました案件は建設部所管の１件であります。 

 議第80号「令和４年度焼津市港湾事業特別会計補正予算（第３号）案」を議題といた

します。 

 当局に対し、質疑・意見のある委員は御発言願います。 

○村松幸昌委員 歳出のほうの２款１項３目海岸保全費です。ここの説明ですと、全額繰

越しをするということで、津波対策、堤防改良をするということなんですけれども、こ

の事業の繰越しした後の着手時期と完了予定時期を分かれば教えてください。 

○福與久信大井川港管理事務所長 海岸保全施設整備事業で海岸堤防改良工事ということ

で、この工事着手につきましては、これから審査委員会等を通しまして入札の準備をさ

せていただきます。４月早々に発注をしまして、６月下旬もしくは７月上旬に発注をす

る計画でおります。この工事に関しましては、早期ということで、単年度で工事をする

場合には１月末ぐらいの完成を予定しておりまして、全体事業としましては、利右衛門

海岸の約560メートルのうち、今回、令和５年度末で260メートルが完成する予定で、令

和７年度に事業の完了を目途にやる予定でございます。 

○村松幸昌委員 分かりました。ということは、令和５年の６月下旬から７月上旬に発注

をし、工事完了が令和６年の１月くらいだと。全体計画が令和７年度末ですので、令和

８年の３月末には完了を見込めるというふうな理解でよろしいですか。 

○福與久信大井川港管理事務所長 はい。 

○鈴木浩己委員長 ほかにございますか。 

○杉﨑辰行委員 これ、物価高克服・経済再生実現のための総合経済対策で国から来ます

よね。総体的な事業の中身なんですけど、見込みの、この物価高でどれぐらいの金額が

予定よりも上がったのかなという試算ができるんですか。 

 答えにくくてごめんなさい。 

 今から発注をかけていくもので、入札もその時点になるわけですよね。でも、予定入

札額、最低入札額って大枠は検討をつけていらっしゃると思うんですが、それがどれぐ

らい上がるかというのはどういうような計算で今回は出されますか。 

○福與久信大井川港管理事務所長 まず、この物価高克服・経済再生実現のための総合経

済対策という形で国のほうで前倒しで枠を取っていただいておりまして、その枠の中で

大井川港のほうに枠づけしていますので、どれぐらい上がったとかそういうのはなく、

うちとしては、前倒しに対していつでも準備をしておった状態ですので。どう説明して

いいかあれですが。 

○杉﨑辰行委員 ということは、今の村松委員のほうから質疑があったんですが、着工か

ら予定の期間というのが、全体が前倒しになったという考え方でいいですか。 

○福與久信大井川港管理事務所長 そのとおりです。 

○鈴木浩己委員長 ほかに。 
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○秋山博子委員 前回、議第60号で岸壁の補修というのが通っているんですけれども、議

第60号の事業と、今回の港湾メンテナンス事業との関連というのは何かあるんですか。

全く関連はないんですか。 

○福與久信大井川港管理事務所長 今回の港湾メンテナンス事業につきましては、対象と

なる案件に対しまして補助金を頂きますので、防舷材の取付工事と電気防食工事をやる

予定でございます。関連性がないということはないんですが、議第60号では、維持管理

計画の中で全て点検をしながら、施設の点検で老朽化したところを直していきます。港

湾メンテナンスとしては、施設の維持管理という１つの枠の中に入りますが、その中で

補助金の対象案件とじゃないものがあるものですから、その内容を精査して、港湾メン

テナンスとして修繕、改修等を実施している状況でございます。 

○秋山博子委員 了解です。 

○鈴木浩己委員長 ほかにございますか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木浩己委員長 特にないようですので、質疑・意見を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木浩己委員長 討論を打ち切ります。 

 これより採決いたします。 

 議第80号について、これを原案のとおり可決することに賛成の委員の挙手を求めます。 

     （賛 成 者 挙 手） 

○鈴木浩己委員長 挙手総員であります。よって、本案は原案のとおり可決すべきものと

決しました。 

 以上で建設部所管の議案の審査は終了いたしました。 

 以上をもちまして、当委員会に付託されておりました議案の審査は全て終了いたしま

した。 

 建設経済常任委員会を閉会いたします。皆様、御苦労さまでした。 

閉会（１０：３３） 


